

记者听了“音乐乐园”第一课 “奥尔夫”真神奇



孩子们边玩边学 翁叶俊 摄

由快报和南京新世纪演出公司联合举办的“莫扎特少儿音乐乐园”，前晚正式开园啦！40多名3至9岁的孩子，被分为4个班，跟着中央音乐学院的老教师们，开始了快乐的“音乐之旅”。记者发现“奥尔夫”教学法果然魔力十足。音乐课堂充满欢声笑语，短短一节课，孩子们的节奏感、视唱能力都有了惊人的提高！

念儿歌知节奏

没有课桌、课椅，音乐乐园的课堂里只有一方地毯，小朋友们脱下鞋光着脚，站成一个圈，就开始上课啦。来自中央音乐学院的孙懿坤老师，没有立即教孩子们学音乐，而是带着他们玩起游戏来。她让孩子们学了首儿歌：“雷雨交加风声大，刮得人们心里怕……”孩子们跟着儿歌的节奏鼓掌、跺脚，几遍练习下来，孩子们就能欢快地边说边跳，玩得不亦乐乎，

他们的节奏感也在不知不觉间得到了锻炼！

玩游戏认乐器

“‘1拍’就是一个小靴子，我们是不是要穿一双靴子啊？那在这里就要拍两拍！”在乐园里，识谱、打节拍都成了最有趣的事，孩子们特别高兴。

课上到一半，孙老师教了首歌：“小花猫，真灵巧，不吱声，飞快跑。”老师还选出两个小朋友，分别扮演“小花猫”和“小老鼠”。“小老鼠”站在大家手拉手围好的圆圈里，“小花猫”在圈外守着。孩子们唱完歌，高举双手，“小花猫”来捉“小老鼠”。如果能捉到，“小花猫”可以随便玩音块、摇鼓等乐器。这让孩子们对乐器十分好奇和向往，跃跃欲试。

下课了不回家

课后，记者拉住6岁的宋佳，问她下堂课还来吗？宋佳说：“太好玩了！还来。”5岁的陈彦昆本来是来体验的，这时却不想走了，他拽着爸爸的衣角说：“我要来上课！”孙老师说，每堂课都会让孩子们进行节奏模仿、视谱模唱等培训，孩子们边玩边学，一定会喜欢上音乐的。见习记者 史丽君



泱波 摄

演唱会曲目敲定 齐秦重现经典

一首《狼》让齐秦成了孤傲男人的代表，不过在南京，齐秦绝对孤傲不下去，因为无数热情歌迷会将他“融化”。22日，齐秦就要来南京举办“黄金20年巡回演唱会”了。目前，演唱会曲目已确定，南京观众将听到《大约在冬季》《狼》等经典曲目。另外，为了争取齐秦亲手送门票的机会，快报“说出你与齐秦故事”的活动也越来越精彩。

演唱会曲目敲定

再过几天，“齐秦黄金20年巡回演唱会”就将在南京奥体中心体育馆开唱了。上周，齐秦来南京时曾表示，演唱会曲目的选择是他最头疼的事情，他还特别通过快报，向歌迷征集曲目。当记者将歌迷的意见转达给齐秦后，昨天，演唱会曲目终于敲定。最受歌迷欢迎的经典曲目如《大约在冬季》《狼》《外面的世界》《花祭》《爱情宣言》《悬崖》《不让我的眼泪陪我过夜》《月亮代表我的心》等都包含在内。齐秦表示，此次演唱会是和南京朋友又一次“约会”，也是他“二

十年世界巡回”的首站表演，他一定要把这二十年来的精华完全呈现。此外，齐秦还将与姐姐齐豫合作《wind flower》，这也是姐弟俩第一次为南京歌迷演唱这首歌。

女歌迷珍藏专辑20年

快报的“说出你与齐秦故事”的活动受到读者关注，这几天参与活动的来信都堆成了小山。一位痴心女歌迷还专程跑进了报社。这位高姓女歌迷，虽已过不惑之年，但一谈起齐秦，她的表情像一个含情脉脉的少女。她回忆，第一次听齐秦的歌，已是20多年前的事了。那种纯净激情的感觉深深震撼着她，冲动之下，

她拿出自己仅有的几块钱跑到街上，买下了齐秦的首盘专辑磁带。磁带封面上，齐秦还是个背着背包，眼光叛逆的不羁少年。

高女士说：“这磁带在我家的地位，就和结婚照、全家福一样重要。虽然家里早换上了DVD，但我还时不时拿出老录音机和磁带来放一下。”1999年，齐秦来南京五台山举办个唱，高女士也赶到现场，支持偶像。演唱会结束后，她抑制不住激动的心情，写下观后感：“当齐秦演唱《外面的世界》这首歌时，全场齐声应和，与之同唱，男士们还拿出打火机打亮，刹那间星火点点，闪烁跳动……”见习记者 史丽君

最后一场复赛 材女请你“一锤定音”



材女万苏程

直播。 快报记者 孙伊

本次复赛选手：

- 一号 司萍 18岁，身高158cm，体重41kg
南京高等职业技术学院学生，参加过第一届超级女生
- 二号 陈垒 19岁，身高159cm，体重46kg
靖江人，商务代表
- 三号 胡海燕 20岁，身高160cm，体重45kg
如皋人，喜欢唱歌、跳舞
- 四号 陈芳 19岁，身高167cm，体重48kg
南京人，平面模特
- 五号 孙超 19岁，身高170cm，体重47kg
即将成为一名空姐
- 六号 章奔奔 18岁，身高177cm，体重50kg
江苏广电大学学生，参加过“天目湖鱼美人”大赛
- 七号 崔丽霞 25岁，身高167cm，体重50kg
南通人，体育健将
- 八号 万苏程 20岁，身高166cm，体重50kg
南京人，曾在《影视好望角》节目当过嘉宾主持
- 九号 冯悦 20岁，身高164cm，体重50kg
在南京市越剧团工作
- 十号 徐菲 20岁，身高160cm，体重39kg
精通黑管、萨克斯管、电子琴、竖笛等乐器

由现代快报主办、江苏电视台综艺频道承办、丽姿·肥猫减肥俱乐部协办的大型活动“超级材女”今晚10点—11点将在江苏综艺频道进行最后一轮电视直播复赛。本场复赛依然邀请你参与评选，拨打96060，为你喜爱的“材女”投上一票，你有机会获得精美奖品哦。

本次复赛之后，参加总决赛的16位“材女”将全部产生。所以，你的投票有“一锤定音”的决定性作用。

这16名“材女”将在苏州和南京两地巡演。7月16日，其中6名“材女”将现身苏州石路国际广场，展示她们的才艺和身姿。江苏综艺频道名嘴陆之瑞、王馨妍将到场倾情主持。另外，超级材女总决赛将于7月29日17:30—20:30，在江苏综艺频道现场

由江苏广电与快报联手举办的“红豆·绝对唱响”正在火热进行，哈尔滨赛区海选周末将拉开帷幕。而原本已计划退出“绝对唱响”的“男百搭”歌手全欣又踏上了哈尔滨之旅。节目总导演丁秋灵透露，为保比赛始终有“男百搭”，已撤掉了评委韩晓。哈尔滨赛区评委将是杨二车娜姆、卢中强、王焱。

韩晓下岗，百搭意外

在西安赛区，韩晓严厉的批评让男“百搭”十分不满，他说，只要韩晓当评委，他就不唱了。赛后，栏目组进行了紧张的讨论，但当时双方态度都比较强硬，节目组很难取舍，丁秋灵表示，“我们不能说韩晓做错了，他的出发点是好的。可全欣也确实挺不容易的，他所有的空余时间都在练歌。”

“绝对唱响”走进哈尔滨 男百搭挤走韩晓

直到去哈尔滨的前一天节目组才做出决定：“我们很感谢韩晓，但也非常抱歉要提前与他中止合作。因为全欣要退出的消息公布之后，我们接到了观众几百个电话，希望留下他。而且临时找个情歌‘百搭’也不是那么容易的。所以我们只能忍痛做出这样的决定。”

得知这样的结果，韩晓冷漠地说：“我无所谓，我又不靠这个吃饭。只是如果现在的年轻人连一两句批评都听不进去，那华语乐坛的未来就更岌岌可危了。”而全欣则觉得意外：“我没想到节目组会为我放弃一个明星，我很感动，我会尽全力，做一个名副其实的百搭歌手。”对于韩晓下岗的事，全欣则不愿做任何评价。

据悉，西安赛区那场出“意外”的比赛，将于明天、后

天（本周六、周日）下午4点半，在江苏卫视播出。而韩晓与全欣翻脸的场面已被剪去。

娜姆放炮，大批超女

评委杨二车娜姆饱受争议，在经历被换下、又被换上之后，她依然我行我素。已抵达哈尔滨的娜姆在开赛之前对超女“放炮”：“超女非常无聊，我从来不看，也不关心那些八卦事件。就像厉娜，她用13岁堕胎的事件炒作。这样一搞，她以后还怎么嫁人呢？”另外，娜姆还指责选手炒作的天娱公司不厚道，不仅伤害选手，还会影响孩子们。

而对“绝对唱响”，娜姆觉得，这场活动有文化、有水准，自己又喜爱对唱情歌，所以才放弃去欧洲度假，来做评委。 快报记者 孙伊



韩晓被撤

中国财经第一博客

上证博客

论剑股市 指点财经

www.cnstock.com 点击进入